EITANAAHYH I'"TYMNAXIOY

_2

(+v2) \/(1—\5)2

1. No amodei&ete Ot \/
4 4

2. Av 2<X <3, vo vmoloyiceTe TV T TG TapAoTOoNC: A = \/(X - 2)2 + \/(X — 3)2 :

3. No amAomooETE TIC TAPUKATO TUPUCTAGELS:

A=\/§+\/]§+\/3_2—*\/128, B=\/§+\/E+\/E—\/243
4. No VTOAOYIGETE TOL OVOTTOYLLOTOL

i. (2x2 +1)2 ii. (az —2[32)2 iii. (—3x2 +2)2 iv. (la—gﬁjz v.(x2 —ﬁ)(xz +\/§)

2 3
vi. (a+28)° vii. (1-xy)’ viii. (2ap? -3p)’
5. No cvunAnpdocete ta kevd £T61 AGTE VO 1GYOOVV O TAPAKAT® IGOTNTES:
i (34 ) = o+ 16y i (. —9B) =25 —
i, (o) = BBt V. (= 2B)° =302 = e s
6. Na yivouv ot Tpdéelg pe v fondelo T@V GYETIKOY TAVTOTHTMV:
i (x+2)° —(x+3)(x-3) - 2(2x-3) ii. (2x+1)° —(3x—2)" —(2x +5)(5-2x)
7. Na omodetryfovv ol oyécels:
2 2 2 n2)2 2 2 p2)?
@) (x+y) —(x-y) =4xy [i)(a +[3) ~(2ap) =(a -B )
8. Na mapoayovromombobv o1 TapacTicels:
o) 20B—2o0y = B) 6x° +3x = ) 30® +3af —3ay = ) 60°p* — 3a°p’ =
g)ax” +2)+B(x" +2)= o) 12x2y +6xy? —3xy =  {)150°B%y —50%B%y? —200'By’x =

) X(20-B)+y(B-2a)=  0) a(x—1)—x+1=

9. Na mapoayovromombody o1 TapacTUcELS:

o) (a+B)(X —3y) —2a(x —3y) = B) (4(1—2[3)(2)( —3y) +(3y —2X)([3 —2a) =
) & (x=1)(a+p)+a?(1-x)= 8)6(y—2)’ (y+8) +3(y+8)’(y-2)' =
10. Na mapoyovromomBody o1 TapacTACELS:
a) ox +Px +oy+Py = B) X>+Xy—X—-y= 1) X2+ X2 +x+1=
8) o’ —Sa+4a—20= g) 2x' —2x®+ 3x-3= ot) o’ —o’f —ap’ +B° =

11. No mopoyovtomomBody o1 TapaGTACELS:

a4 —x*= B) 96* —25= 7)16K* — 81X = d) o’ —5= g) a® -3 =
1 100
0) (a—2B) —4p* = ) (a+B) —(a—P) = 0) (x—y)’ —1= s
12. No mopoyovromomBodv o1 TapacTUCELS:
a) 3x° —3x = B) 3a°p —270p° = y) XM —xt = ) xt—yt=
€)5a' — 80= o1) ax’ —ay’ +px* — Py’ = §) o —1+a*—a=
1
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

Na anlonomBovv o1 TapucTdcels:

4% —xy -0 x? -9 5 (3x—2yY’ N 30pB° +30°p — 602>
12xy —3y? O°+¢ Y Zax+3 4y* —9x* 6ap’ —60°p
Noa napayovtonombodv o1 TopacTaceLs:
a) X* +10x + 25 B) 9x* +4-12x 7)) x*=3x-10  8) x> +5x+4
Noa Avoete T1g e£looElc:
Xx—-2 x+1 2 1 4-x
o = —_— — =
) x x-1 2 x?—4 x*-2x Xx*+2x
Atvovtat ot adyefpucés TopacTdoEls:
A=(x-2)" —(3x—6)(2x+5)+x*—4, B=9(2x—3)’ —4(5x+3)’
a) Na tpéyete o€ yvdpeva Tig mopactdoelg A, B.
B) No amlomoifoete 10 KAACUA % v) Na Moete v e&icoon % =5.

Na AvBovv o1 e€lomaoelc:
a) X>+5X+6=0 PB) —xX*—7x-12=0 y) X’ —4x+1=0 §)9Ix*+12x+4=0 &) x*+3x+3=0

Na omodeifete 611 @) X° +9>6X B) 2(X2 +y° ) >(x+y)
Avy >3 ko y >4, vo amodeibete ot 3X+4y > 25

X+1 2Xx+3 Xx+5 X+1 2X+3
- > B) —>x—
2 5 4 2 4

No ADoETE TIG AVIGMDGELC: )

Noa Bpeite Tig axépateg TIHEG TOV Y Y10l TIG OTTOIEG 1oYvEL: —6<2—-4X <9

Noa Adoete To GLGTAROTOL:

+

<2
N’

-X+5y=9 —-2X+3y=5
3X+4y=11 6x -9y =-3

QIlw |k
+

=S ™IN
Il

o N

Av 1 gkicwon X* +ax+B=0 &l pileg p, =2 wou p, =—1, va Bpeite ta o kot B.

N B e 4 }\‘ 4 (X ) 7 X + 2y = 5 4 v 3X 1
o Ppeite pio Abo , TOL GLGTNUOTO TETOL0L DOTE -y, =1.
p n N Xo» Yo MUatog 2x +4y =10 0o~ Yo
. ) Ax—6y=13 o . 2x—4y=16 _, :
Na Avoete 10 chHoT O pe dedopEVO OTL TO GVGTN U déxetan ooV Avon 1o
4x+y=0 X+2y=1
Cedyos (%, y)=(3,-1).
2
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26.

27.

28.

29.

30.

I'sopetpia

X dvo ioa tpiyova ABIT kot AEZ va deitete ot
a) Ot dyotopor AK kot AA eivon ioeg B) Ot d1Gpecort BM kot E® givan ioeg.

Noa deitete 0TL T0 LEGH TOV TAEVPDOV 1IGOCKELOVG TPLYDVOL 0pilovV 1606KeEAEG TpiymVO.

'Eoto wookelés tpiywvo ABIT (AB = AT') kon ta onueia A, E g evBeiag Bl mov dev aviikovv 6to
gvBOypappo tunquae B, tétoa mote BA=TE. Av AZ 1 AB «o1 EH 1 AI', va anodeitete 011 10 Tpiymvo
AZH eivol 1cooKeAEC,

"Eoto wookelés tpiymvo ABIT (AB =All ) . Av BA, T'E ta Oyn tov tprydvov, va anodeiEete 6TL 10
tpiyovo AAE gival 1c0okeAES.

Xe éva tpiyovo ABI mpoekteivovpe ) dibpeco AM Kot tdve og oot maipvoovpe tufue MA = AM. N’
amoodeitete OTL:

a) ta Tpiyova ABM kot MI'A givan ioa B) AB=AI v) BAT = A .

31. Xe opboydvio kot tloookerég Tpiyovo ABI éotm M 10 péco tng vroteivovoag BIT, amd to omoio gpépvoupie
KkéBeta tunpata MA kot ME mtpog tig dAAeg mhevpés. No derybet 61t MA=ME.

32. No vmoloyicete to, unqKn 7§, Y Kobmg Kot T yovia o 10 y
TOV JITAOVOD GYNLLOTOG,.

33.

34.

35.

36.

37.

gl L,

< 5cm >

Tpryovoperpia,
Na Bpeite ™ yovia y étav 0<y <180° kot

o) ouvx =1—ocvvx B) 2nux+x/§:0 Y) €0X =——

3

MNUX + GLUVX

Noa vroloyicete TV T ™G TapdoToong: A = , otav x=120°.

2e0X + 645’
Av 1 yovio o gtvor apfieia kot yvopilovpe 0Tt cuve = sy va Bpeite Tovg BAALOVG TPIYOVOHETPIKOVG

appode g yoviag m.

Av 1 yovia o gtvorl apfieia kot yvopilovpe 0Tt epo = —% , VOL UTOAOYIGETE TNV TIUN TNG TOPACTAUONG

IT=10nuw—15cuve + 120w .

Na amodeitete ot
1 1 1
+

a) nu'x —ouv’x =1-2cvv°x -
ouv’x  Mu’x T'”.J,x ouvx

1-ovva 2
=+ =

) (Znux+30'ovx)2 +(3nux—2cmvx)2 =13 §) M
1-ovva nuo nuo
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1 \/(uﬁ)z ) J(l-ﬁf 2 b2 1 Va1 2
. _ _ _ 22

4 4 2 2 2 2 2

2. Eivan Az\i;l(X—Z)2 +\/(X—3)2 :|X—2|+|X—3| Kot oty 2<X <3 etvor Xx—2>0, Xx—3<0 kot
A=X-2-x+3=1

3. A=8+18+/32 128 =4-2+9-2 +\16-2 -\/64-2 =
A=ANZ +\8N2 + 1642 642 =243 + 32 + 42 82 =2

B =B+ /27 +/AB 243 = B+ V8-3+ 163~ VBL 3 = -+ V8B + V6B~ VLB <
B=13+3V3+4/3-93=-3

4.1 (262 +1) =(2x2) 4225 1422 = 4x* + 4x* 11
i, (o2 ~2p2) =(2) —202 287 +(2p?) =a* —4a2p? +4p*
i, (-3x% +2) =(-3x?) +2(-3x?)- 2+ 22 =9x* ~12x* + 4
iv. G“‘%BJZ =(%aj2 —2-1(1-5[3{%[3)2 =%a2 —%a[3+g[32
v.(x2 —«/5)(x2 +«/§)=(x2)2 2 =xt -2
vi. (0+2B) = +3a® - 2B +30(2)" +(2B)’ = + 607 +12aB? + 8B
vii. (1—xy)3 =1 —3-1-xy+3-1-(xy)2 —(xy)  =1-3xy +3x%y? - X’y
viii. (2ap? ~3p) =(20p2)" ~3-(20p%)" -3p+3-20B%- (3B) —(3B)° =8aB® —3602° + S40p* —27p°

5.i. (3+4y)’ = 9+ 24y +16y? ii. (5-9)" = 25 —90B +81p?
i, (30.—B)° =907 — 6of+p7 iv. (aﬁ—m)z — 302 — o3 + 4p?

6.0, (x+2)" —(x+3)(x—3) — 2(2x-3)=x?+ 4K +4—(x* ~9)— 4% +6=x" +10- x* +9=19
ii. (2x+1)" —(3x—2)" —(2x+5)(5-2x) = 4x? +4x+1—(9x2—12x+4)—(52 —(2x)2):
AX% +4X +1-9x* +12X —4— 25+ 4x* = —x* +16x — 28

7. q) (X+y)2_(x_y)2 =X +2xy+y2_(xz_2xy+yz)=)({+2xy+§<—)<{+2xy—§/2\:4xy

B (o +P%)" —(20B) = (o) +207p% + (B?) —do2p® = () —20%B% +(p?) =(0 —p?)

8. a) 20f—2ay =2a(B—Y) B) 6x° +3x =3x(2x+1)
7) 3a® +3aB—30y =3a(a+p—7) 8) 60°B% — 30’p’ =3a’B? (e —P)
g)a(x’ +2)+B(x" +2)=(x"+2)(a+B) 0T)12x°y +6xy® —3xy =3xy(4x +3y —1)

§)150°B*y — 5a’B%y® — 200 B y’x = 5a2[32y(30c —By- 4a2[3272x)
) X(20—-PB)+y(B—20a)=x(2a—B)-y(20—-Pp)=(20—B)(x—y)
0) a(x—l)—x+1=a(x—1)—(x—1)=(x—1)(a—1)

5
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9. w) (a+B)(x—3y)—2a(x—3y)=( y)(a+B 2(1) (x 3y)( )
B)(40L—2[3)(2X—3y)+(3y—2x) B- ) —2([3 2a)(2x 3y) (ZX 3y)([3 20()
-3(2x-3y)(B-2a)

P o’ (x=1)(a+B)+0’(1-x)=a’*(x—1)(a+B)—o’®(x—1)=a’*(x—1)(a+B—1)
8)6(y~2)"(y+8)’ +3(y+8)°(y-2) =3(y+8)' (y-2)°[2(y-2)+(y+8)]=
3(y+8) (y-2)°(3y+4)
10. o) ax+[3x+ay+[3y=x((x+[3)+y(a+[3)=(0L+[3)(X+y)
B) x> +xy—X—y=X(X+Yy)—(x+y)=(x+y)(x-1)
) XX+ X +1=X" (X +1) +(x+1) = (x +1)(x* +1)
) o’ —50+4a—20=a(a—5)+4(a—-5)=(a-5)(a+4)
g) 2x* —2x% + 3x—3=2x3(x—1)+3(x—1)=(x—1)(2x3+3)
o1) o’ —a’p —(x[32+[33=(12(a—B)—BZ(a—B)z(a—B)(az—Bz)z
(a=B)(a=P)(a+B)=(a=P) (a+P)
1. )4 —x*=(2-x)(2+x) B) 96° —25=(30-5)(30+5)
)16 — 813 = (41— 9.)(4ic +92.) 8) o =5=(a—5)(a+5)
g) a® 5" = ((x 82)(a3+82)
0 (a—28)" —4p> =[(a—2B) 2[3][a 2 +2[3] (a=4p)

W (a+B) —(a—B) =[(a+B)—(a—B)|[(c+B)+(c—PB)]|=2B20=40p

2 1 (x—y—1)(x— i_@:l_EEE

0 (ey)f Loy -Dix-ya o0 (200)3, 0
12. a) 3x® —3x =3x(x* —1) =3x(x~1)(x +1)

B) 30°B —27af* =30p(a’ - ) 3aB(a—3B)(a+3B)

(
)

¥) X7 =Xt =xH (%7 =) =x" (x—1)(x +1)
d)x* -yt = ( )( 2+y2) x+y)(x2+y )
£)5a" — 80= 5((1 16) (a2 )(a +4) 5(a— )(a+2)(a2+4)

0 ax? —ay? +xt ~py* =a(x’ - ")+ (x' =3 = (a+B)(x* -3 )=(a+ B)(x~¥)(x-+)
W) o —l+a* —a=a' (a+1)=(a+1)=(a+1)(a’ —1)=(a+1)(c’ ~1)(a’ +1)=

((l-i—l)((l—l)((l-i—l)((lz +1) =(01+1)2 (a—l)(a2 +1)

13.0) 220 X(B9)
12y -3y"  3y(ax=y) 3y
B 0= :)4{(4’ 1):(‘P‘1)M:(P_l
o te  Flo+l) o+l
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) x2-9  (x=3)(x+3)  (x-3)(x+3) (x+3) x+3
Vo ax+3 _xz—x—3x+3_x(x—1)—3(x—l)_(x_l)M_x—l

(3x—2y)2 _ (3x—2y)2 _ (2y—3x)z _2y-3x
4y2 —9x2 (2y—3x)(2y+3x) M(2y+3x) 2y + 3X
30 +30°p—60%p? BB (B +o’—208)  (B-a) B—a

£) 6(1[33_6(13[3 N ﬁ/y:f)(( B z) 2M B"’O‘ 2 +(1)

14. ) X* +10X +25=x* +2-5-X + 5% =(x +5)’
B) 9x? +4-12x=(3x)" —2-3x-2+ 2% =(3x - 2)’
P x> =3x-10=(x+a)(x+B)=x"+(a+PB)x+of

Eivar a+B=-3 kat af=-10, Gpa a=-2 o B=5, omote X* —3x —10=(X+2)(x—5)
) X? +5X +4=x* + X +4X +4=X(Xx+1)+4(x+1)=(x+1)(x +4)

)

15. o) [Ipéner X #0 ko X—1#0<=>x =1

X—_2=X—+i©(x—2)(x—1)=x(x+1)<:>)({—Zx—x+2:)({+x<:>
X  X-
—2x—x—x=—2<:>—4x=—2<:>_4—xz_—2c> x=1 deKTn
4 4 2
2 X 4-x 2 X  4-x

P) 4 X _2x Xiox (x—2)(x+2)_x(x—2)_x(x+2)

EKIT=X(x—-2)(x+2)#0<=x#0 kot Xx—2#0X#2 kat X+2#0< X #-2
2 4—x

X(x—=2)(x+2) m

-x(x-2)(x+2) X(x—2)(x+2)

(x—2)(x+2) x(x-2)

16. 0) A=(x—2)" —(3x—6)(2x+5)+ x> —4=(x—2)" =3(x—2)(2x +5)+(x —2)(x +2) =
A=(x=2)[x-Z-3(2x+5)+x+Z |=(x~2)(-4x~15) = —(x - 2)(4x +15)
=9(2x-3)" —4(5x +3)" =[ 3(2x—3)-2(5x+3) |[3(2x -3) +2(5x +3) | &
B=(6x—-9-10x—6)(6x —9+10x +6)=(-4x —15)(16x —3) = —(4x +15)(16x —3)
A —(x-2)(4x+15) x>
ﬁ)E:—M(16x—3):16X—3

Y) Apykd mpémet B¢O<:>—(4x+15)(16x—3)¢0<:>x;t—% Ko xi%

A 5 XT2 5y 2-80x_15c13=T79x < x = 2>
B 16x-3 79

17. @) X* +5x+6=0

A=5-4.1.6=1, X, = 1" —~-1

=2, X,=— ~=-3
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B) Xx*—-7x-12=0<x*+7x+12=0
~7+1 -7-1

=3 X,=——~=-4

A=T7?-4.1.12=1, X, =

y) X*—4x+1=0

:4+\/1_2:4+«/£T3:4+2x/§:2(2+*/§):2+ﬁ

A=(-4)"-4-11=12, X
(=4) ! 2 2 2 2
4-12 4-Ja43 4-23 Z(Z—ﬁ)
X1: = = = :2—\/§
2 2 2 2

8)9x2 +12x+4=0

A=12"-4.9.4=0, x=-2__%
9 3

&)X’ +3x+3=0
A=3—4.1.3=-3<0, ondte N ekicmon sivor advvom

18. a) X* +9>6x <> x> +9-6x>0 = (x—3)" >0 wyver

B) 2(x2+y2)2(x+y)2 S 22X +2y? 2XP 42Xy + Y & 2X2 +2y° = X7 —2xy —y* >0 &

x? —2xy +y* 20<:>(x—y)2 >0 oyt

19. x>3<3x>9 (1) ko1 y>4<4y>16 (2)
And (1) +(2)=> 3x+4y>25

20. 0)
5 4 2 5

X+1—2X+3> X+5<::>20X+:I'—202X+3>20X:1r5<:>10(x+1)—4(2x+3)>5(x+5)<:>

10x+10—8x—12>5x+25<:>2x—2>5x+25<:>—25—2>5x—2x<:>3x<—27<:>x<—2?=—9

X+1>x—2X+3<:>4X+1>4x—4zx4+3<:>2(x+1)>4x—(2x+3)<:>

2
2X+2>4X —-2X -3 = 2X—4X +2X > —-3—-2 < 0> -5 advvaro

P

X<2

—6<2—4x {4x<2+6 {4x<8 7
& 7<:>—Z<x<2

21. 6<2-4x<9& = =
2—-4x<9 2—-9<4x 4x > -7 x>—Z

2. ) —-X+5y=9 S5y-9=x 5y-9=x 5y-9=x
: =S =S &
3x+4y=11 ~ |3(5y-9)+4y=11  [15y-27+4y=11

-2X+3y =5|-3 —6Xx+9y =15 (+) )
& = 0=12 adbvaro
6x -9y =-3 6x -9y =-3

, 1 1 , , ,
v) Oétovpe — =X Kou — =y, TOTE TO CUCTNLA YivETOL

o

1 3
X+ 2y 6( ) 3x — 6y = () ) L 11

< =>-2y=—y=—--—=--p=-06

5 5 6 6
3X+4y =— 3x+4y==(1)

6 6

Anémv(1):>3X——=—<:>3X=§+£<:>3X=g<:>X—E<:>1—1<:>a=2
6 6 6 2 o
8
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19y =11+27=38

x=10-9=1

2.2
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23. Enedn n e€lowon X +ay +P=0 &xe piegta p, =2 won p, =—1, wydet 6tu:

{ 22 +20+B=0 @{2(”[3:—4 {2(1+B:—4 )

5 = 3o=-3<a=-1 ko amod
(1) +a(-1)+p=0 [~a+p=-1""|a—B=1(1)
()=>-1-p=1=p=-2

24. {X+2y:5 ‘.2@{2X+4y:10®2x+4y:10®X:5—2y Kot apov 10 (X,, Y,) €ivar Avon, woybdet
2x+4y =10 2x+4y =10

ot X, =5-2Y,. Onwg 3X, -y, =1, dpa

3(5-2y,)—Y, =1<=15-6y, -y, =1 -Ty,=-l4 <y, =2

Kot X, =5-2-2=1

. . 2Ax -4y =16 _, . . )
25. Ene1dn] 10 ovomua X+ 2y=1 déxeTon cav Avom to Levyog (X, y) = (3, —1), glvat
=+ =
21.-3-4(-1)=16 6L+4=16
, S A=2.Tote
3+2(-1)=1 1=1 10yt
2x -6y =13 2X -6y =13 )
Y = y :26x:13<:>x:l Kot oo mv (1) y=-2.

4x+y=0(1)6 = [24x+6y=0 2
26. a) Ta tpiyova ABK xar AEA éyovv: A 4

1) AB=AE

2) B=T xo ! 1

3) A1 =A1 iod tov icov Yovidv A kot A.
Me Bdon to xpiipro I'TIT" Ta Tpiywva gival ica, onote Exovv

kol AK = AA. B K I: E A

B) Ta tpiyova ABM kot AE® &yovv: A A
1) AB=AE 2) A=A xo1
3) AM = AO od tev icov tievpav Al kot AZ. M

Me Bdon to kpripro I to. tpiywva gival ica, omote Egovv

kot BM = E®

N e

UJ!
-1 4
m

27.Edto A, E, Z 10 péoa tov mievpdv AB, BI', T'A avtictoyya, 1606KEAOVG TPLydVOL
ABI pe AB = AT'. Ta tpiyova BAE xat ZEI éyovv: A Z
1) BE = EI ywarti to E givan péco tov BI'
2) BA =T'Z pod tov icov mhevpodv AB kot AT ko

3) B=T" Bpickovtor ot Baomn Tov 1606KEAOVG TPLydVOD

m,
m

Me Bdaon to kprmpio T ta tpiyova gival ioa, ondte Exovv ko AE = EZ, ondte 10
tpiyovo AEZ eival 1000KeAES.

28. Ta opBoymdvia tpiyove ABZ kot ETH éxovv: A
1) AB=TE«xo2) Bo=I"2,yiati Bo=B:1, I'n=I"2 o¢
KOTOKOPLPNV
kot Br =T1 yati Bpiokovrot otn Bdor tov 1606KEAODE TPIYDVOV.
Ta, 600 Tpiywvo EXovv TIC VTOTEIVOVGES TOVG i0e¢ Kal o o&gio
yYovia Tov evOg TPLydvoL ivan iom pe pa o&eia yovia Tov dAAov,

2y 0

omote givon ioa. Apa gfvon kow BZ = 'H. Eneidn sivan ko
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AB = AT, 6o eivar kot AB+ BZ=AI' +T'H < AZ = AH, dpa to0
tpiyovo AZH gival 1c00KeAEC.

29. Ta opBoymvia tpiyova BET kot BAT éyovv:
1) ™ mhevpd BI' kowvn ko
2) B=T" pBpickovtol otn Paomn Tov 1606KELOVG TPLYDVOV
Ta 800 tpiymva &xovv T VTTOTEIVOVGES TOVG 16€G Kol [oL 0EglaL
Y®Via ToL EVOC TPIYMVOVL givan iom pe pa o&gia yovia Tov dALov, E
omote gival ica. Apa givon kot BE = AT Ene1dn] eivan ko
AB = AT, 6o eivar kaw AB - BZ=AI" - TH < AE = AA, dpa 10
tpiyovo AEA eival 1cookeréc. B

30. @) Ta tpiywva ABM xat MTA éxouv:

1) AM = MA 2) BM=MI"kat 3) M1 =M: o¢ kataxopuenv
Me Béon to kpunipto I ta tpiywva glvar ica.

B) Emeon ta tpiyova ABM kot MT'A givan ica, égovv kaw AB =TA.
v) Ta tpiyova ABI kar BT'A éyovv:
1) BI" kown mAgupd  2) AB =T'A ko

3) Bi =T1ywoti ta tpiyove ABM ko MI'A givon ioa
Me Bdon to kprmipro I o tpiymva givar ica, omdte Exovv kaw BAL = 2& .
31. Ta opBoydvia tpiyova MAI kot MEB éyouv: o

1) MI' = MB ywoti to M givat pécso tov Bl ko
2) I'A = EB wod tov icov mievpdv AB kot AT

M

Ta 800 Tpiymva £Xovv TI VTOTEIVOVGES TOVG 10€G Kol [oL KAOETN =
TAELPE TOV £VOG TPLY®VOL glvar ion pe pia kdbetn mAevpd Tov GAAOL,
omdte gival ica. Apa gtvar ko MA = ME. ]
A
X 1 x
. M3 =—=-=—2x=10=x=5
10 2 10

£QO = :gzl,dpa 0=45

X

5
npmzicgzécyﬁzmﬁy:E:%:Sﬁ

y y

N7

0°<x<180°

33. 0) ovvx =1—-0VvX < 20V =1 < ovvx =—=0cuv60)T = x=60",

N| -

0°<x<180°

=nu60” =  x=60"{ x =180" —60° =120°

~ |

B) 2nux ++3=0 < 2npx =3 & nux =

0°<x<180°

) €x = —g =—£p30" =£¢(180° —30" ) =£pl50° = x=150"

34. Mu120° =nu(180° — 60" ) =nu60" =+/3, vv120° =cvv(180° 60" ) =—cVV60" = —% ,
ep120" =£¢(180" — 60" ) = —ep60" =3, ep45 =1

1 2\3-1
B

2 1

_ nul20” +ovvl20" B
260120° + €045 23 +1 _(zﬁ _ 1) 2
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11 Ji1

5 25
35. nio+onv’o=lenilo+| = | slenfo=l-——="onuo=+—-.
nu nue 5 nue 36 36 nw 5

i
O 6 _
_5

6

Vi1
Enedn 90° < 0 <180° etvan nuw >0, dpa nuo =——, oo = =
6 oLUVO

Ji1
5

4 4 4
36. ep=—— o QHe 7 @nuwz—gcuvm

oLVO 3

4 ’ 1
no+own=1< (—gcuvu)j +onv’o=1< 3600\/20) +ovv’e =1 < 160vv’e +9ouv’e =9 <
2 2 9 3 , ° o ’
25cuv =9 < cuv (o:—5®cuvco:irg. Eneidn 90" < 0 <180° eivan cuvew <0, dpa

cmvco——§ Tote m—_ﬂ(_gJ_ﬂ
5 He="3"5)75

IT=10npw —15cvve + 12epm = 10%—15(—§)+12(—gj =8+9-16=1.
37.0)nu*x —ouv'x = (nuzx —GUVZX)(T]},LZX + GDVZX) = (m,tzx - GDVZX) 1=
1-cvv’x —ouv’x =1-2cvvx

1 N 1 nux cuvx _np2x+01)vzx_ 1

ouv’x  mMu’x - covixnu’x  ouv’xnu’x - cuvixnu’x " nu’x -ovvix
) (2npx + 3(51)vx)2 +(3nux —200vx )’ =
Anp’x + I/Zrlm +9cuvixdnu’x — W +90uv°x =

13nu’x +130vv’x =13(np’x + ovv’x ) =13-1=13

nuo 1-ovva

d) npo +1—6vva_nu2a+(1—cuvoc)2_np2a+1—2cmva+m)v2a_ 2 —2cvvo

1-cvvo  muo nuo(1-ovva) nua(1—ocova) B nua(1—ovva) B

2(loeve) 2

nuo (1=evvo) Mo

21éMog Miyanioyiov
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